

SIA "JAUNPILS PILS" IZVĒRTĒJUMS PAR 2023. GADU

Sabiedrības ar ierobežotu atbildību "Jaunpils pils" (turpmāk – Sabiedrība) apmaksātais pamatkapitāls 2023. gada 31. decembrī ir 153 768 EUR, neto apgrozījums ir 481 091 EUR, sniegto pakalpojumu izmaksas ir 438 326 EUR, administrācijas izmaksas ir 115 228 EUR. Sabiedrības 2023. gada pārskata bilances kopsumma ir 126 034 EUR, ilgtermiņa aktīvi ir 65 041 EUR, apgrozāmie līdzekļi ir 60 993 EUR, tajā skaitā, krājumi ir 35 074 EUR, debitori ir 3 923 EUR. Sabiedrības pašu kapitāls ir 5 077 EUR un iepriekšējo gadu nesegtie zaudējumi ir 134 219 EUR. Sabiedrība 2023. gadu ir noslēgusi ar 19 728 EUR zaudējumiem.

Sabiedrības 2023. gada finansiālās darbības rezultāts, salīdzinot ar 2022. gadu, ir samazinājies par 32 696 EUR, tas ir, no peļņas 12 968 EUR apmērā 2022. gadā uz 19 728 EUR zaudējumiem 2023. gadā. Šeit gan jāņem vērā apstāklis, ka Sabiedrības saimniecisko darbību būtiski ietekmēja 2023. gada 7. augusta vētras un lielgraudu krusas nodarītie postījumi – no lielgraudu krusas pils jumts tika bojāts 100% apmērā, fasāde bojā 30% apmērā, tika izsisti 40 logi. Sabiedrības darbībā bija divu nedēļu dīkstāve līdz brīdim, kamēr droši varēja apmeklēt Jaunpils pili. Šajā laikā Sabiedrībai bija arī būtisks apgrozījuma samazinājums.

Neto apgrozījums, salīdzinot ar 2022. gadu, ir samazinājies par 7 551 EUR jeb 1,55%, kas skaidrojams ar jau iepriekš pieminētajiem vētras un lielgraudu krusas postījumiem, jo tika atcelti vairāki iepriekš rezervētie pasākumi, banketi un citi pakalpojumi, kā arī netika gūti ikdienas ieņēmumi krogā. Lai gan kopējie negūtie ieņēmumi saskaņā ar Sabiedrības aplēsēm ir ap 95 000 EUR, Sabiedrības sasniegtais apgrozījums ir vērtējams pozitīvi.

Pārdotās produkcijas ražošanas izmaksas, salīdzinot ar 2022. gadu, ir palielinājušās par 60 564 EUR jeb 16,03%. Lielākās izmaiņas šajā pozīcijā ir tieši atlīdzības (atalgojums un valsts sociālās apdrošināšanas obligātās iemaksas) pozīcijā, kas ir saistīts ar atlīdzības izmaiņām, kā arī telpu un apkārtnes uzturēšanas izdevumi, kas, salīdzinot ar 2022. gadu, ir palielinājušies par 14 291 EUR jeb 172,31%.

Salīdzinot ar 2022. gadu, ir palielinājies aktīvu apjoms Sabiedrībā par 29 272 EUR jeb 30,25%, kas, galvenokārt, saistīts ar naudas līdzekļu palielinājumu. Naudas līdzekļu apjoma palielinājums ir saistīts ar saņemto ziedojumu naudu vētras un lielgraudu krusas postījumu novēršanai (ziedotās naudas apjoms uz 2023. gada 31. decembri ir 20 187 EUR). Apgrozāmo līdzekļu apjoms ir palielinājies par 19 822 EUR jeb 48,15%, kas, galvenokārt, saistīts gan ar krājumu apjoma palielinājumu par 11 195 EUR jeb 46,88%, gan ar naudas līdzekļu apjoma palielinājumu par 16 297 EUR jeb 3 765,73%. Kopējais kreditoru apjoms, salīdzinot ar 2022. gadu, ir palielinājies par 49 000 EUR jeb 68,10%, kas ir saistīts ar nodokļu un valsts sociālās apdrošināšanas obligāto iemaksu palielinājumu par 37 365 EUR jeb 769,62% un pārējo kreditoru (darbinieku atlīdzība) apjoma palielināšanos par 20 521 EUR jeb 3 123,44%, jo gada beigās Sabiedrībai nebija finanšu līdzekļu, lai veiktu darbinieku atlīdzības un nodokļu izmaksas.

Sabiedrības kopējās likviditātes rādītājs 2023. gadā ir 0,50%, absolūtā likviditāte ir 0,21%, rentabilitātes (ROA) rādītājs ir (-) 15,65%, pašu kapitāla atdeve (ROE) ir (-) 388,58%, neto peļņas rentabilitāte ir (-) 4,10%, saistību īpatsvars bilanci ir 95,97%, parāds pret pašu kapitālu ir 23,82, ilgtermiņa aktīvi pret pašu kapitālu ir 12,81, pašu kapitāla īpatsvars bilanci ir 0,04%, bet brīvie apgrozāmie līdzekļi ir (-) 59 964 EUR.

Mērķis	Sasniedzamais rezultāts 2023. gadā	2023. gada faktiskā izpilde	Kritērija novērtējums

kopējā likviditāte virs 1%	1%	0,50%	Kopējā likviditāte raksturo spēju jebkurā laikā dzēst īstermiņa saistības. Ja koeficients samazinās zem 1%, parādās risks, ka uzņēmumam varētu rasties problēmas savu īstermiņa saistību kārtīšanai. Salīdzinot ar 2022. gadu, Sabiedrības kopējā likviditāte ir samazinājusies par 0,09, sasniedzot 0,50%. 2023. gads kopumā parāda, ka Sabiedrībai bija vēl samazinājušās spējas tikt galā ar savām īstermiņa saistībām.
absolūtā likviditāte virs 1%	1%	0,21%	Ar šī koeficienta palīdzību tiek veikts daudz stingrāks īstermiņa likviditātes risks, jo tas izslēdz dažus no apgrozāmajiem līdzekļiem - krājumus, kurus ne vienmēr var viegli pārvērst naudas līdzekļos. Krājumi ir visnelikvidākais apgrozāmo līdzekļu postenis. Ja koeficients samazinās zem 1%, parādās risks, ka uzņēmumam varētu rasties problēmas savu īstermiņa saistību kārtīšanai. Zems koeficients liecina, ka pārāk daudz līdzekļu ir ieguldīts krājumos. Kopējais krājumu apjoms 2023. gadā ir palielinājies par 11 195 EUR, salīdzinot ar 2022. gadu, bet kopējā absolūtā likviditāte ir samazinājusies par 0,04, kas norāda, ka Sabiedrībai ir risks tikt galā ar savām īstermiņa saistībām.
brīvie apgrozāmie līdzekļi		-59 964	Brīvie apgrozāmie līdzekļi ir tādi uzņēmuma līdzekļi, kurus var ieguldīt. Šim rādītājam jābūt sabalansētam, jo, ja šis rādītājs ir pārāk mazs, tas nozīmē, ka uzņēmumam ir pārāk maz brīvie līdzekļi, toties pārāk liels šis rādītājs nozīmē, ka uzņēmums neefektīvi izmanto savus brīvos līdzekļus. Pārāk mazs brīvo apgrozāmo līdzekļu apjoms liecina par uzņēmuma nespēju kārtot īstermiņa saistības. Sabiedrības 2023. gada brīvie finanšu līdzekļi ir -59 964 EUR, kas liecina, ka Sabiedrībai bija būtiskas grūtības segt īstermiņa saistības. Salīdzinot ar 2022. gadu, brīvo apgrozāmo līdzekļu iztrūkums ir palielinājies par 31 879 EUR.
Aktīvu atdeve jeb rentabilitāte (ROA) (%)		-15,65%	Aktīvu rentabilitāte ir viens no svarīgākajiem rādītājiem, kas parāda uzņēmuma konkurētspēju, kā arī ļauj uzzināt, vai uzņēmums efektīvi izmanto savus aktīvus. 2023. gadā Sabiedrības aktīvu atdeve ir -15,65%. Salīdzinot ar 2022. gadu, aktīvu atdeve ir samazinājusies par 29,05. Tas nozīmē, ka Sabiedrība 2023. gadā ir nepietiekami veikusi ieguldījumus aktīvos, kas dotu iespēju nākotnē gūt peļņu no šiem aktīviem.
Pašu kapitāla atdeve jeb rentabilitāte (ROE) (%)		-388,58%	Pašu kapitāla atdeve jeb rentabilitāte (ROE) parāda, cik efektīvi tiek izmantots tas kapitāls, ko investējuši uzņēmuma īpašnieki. No ieguldījumu viedokļa šis ir viens no svarīgākajiem rādītājiem, jo parāda, cik nopelnīs no katra ieguldītā EUR. Sabiedrības 2023. gadā pašu kapitāla atdeve bija -388,58%, kas, salīdzinot ar 2022. gadu, ir samazinājusies par 440,86. Sabiedrībai ir arī negatīvs pašu kapitāls (pašu kapitāls ir mazāks kā pamatkapitāls), kas liecina par finanšu grūtībām. Tas norāda uz ierobežotu uzņēmuma darbību un var izraisīt problēmas finanšu plūsmā un ilgtermiņa stabilitātē.
Neto peļņas rentabilitāte (%)		-4,10%	Ļoti svarīgs faktisko rezultātu rādītājs, atspoguļo ne tikai pamatdarbības efektivitāti, bet arī kapitāla struktūras ietekmi uz uzņēmuma finanšu rezultātiem. Neto peļņas rentabilitāte rāda, kādu peļņu uzņēmums guvis par neto apgrozījuma vienību. Sabiedrības 2023. gadā neto peļņas rentabilitāte bija -4,10%, kas, salīdzinot ar 2022. gadu, ir samazinājusies par 6,75. Tas nozīmē, ka katra apgrozījuma vienība radīja Sabiedrībai 4,10% zaudējumus.

Saistību īpatsvars bilancē (%)	40%	95,97%	Normāls līmenis ir ap 40%. Jo zemāks rādītājs, jo mazāk uzņēmums ir atkarīgs no ārējiem finansēšanas avotiem un brīvāk var rīkoties ar saviem līdzekļiem. Augsts rādītājs norāda par lielu aizņemto līdzekļu summu, tātad arī par lieliem procentu maksājumiem. Salīdzinot ar 2022. gadu, Sabiedrības saistību īpatsvars bilancē ir palielinājies par 21,61, kas ir saistīts ar pārējo kreditoru un nodokļu maksājumu parādiem. Šis ir visaugstākais rādītājs starp visām pašvaldības kapitālsabiedrībām.
Parāds pret pašu kapitālu (koef.)	0,7	23,82	Raksturo uzņēmuma finansiālo neatkarību. Parāda, cik daudz uzņēmums ir piesaistījis ārējos līdzekļus, lai finansētu savus aktīvus. Nozīme ir tad, ja koeficients nepārsniedz 0,7. Pārsniegums nozīmē atkarību no ārējiem avotiem, tādējādi uzņēmums zaudē finansiālo stabilitāti. Salīdzinot ar 2022. gadu, Sabiedrības parāds pret pašu kapitālu ir palielinājies par 20,92.
Ilgtermiņa aktīvi pret pašu kapitālu (koef.)		12,81	Ilgtermiņa ieguldījumus ir jāfinansē no pašu kapitāla. Tā kā pašu kapitāls ir uzņēmuma rīcībā uz neierobežotu laiku, tāpēc ar to ir jāfinansē ilgtermiņa ieguldījumi. Ja pašu kapitāls ir mazāks nekā ilgtermiņa ieguldījumu summa, tas nozīmē, ka pašu kapitāls nesedz visus ilgtermiņa ieguldījumus. Tas liecina par racionālu pašu kapitāla izmantošanu. Sabiedrības ilgtermiņa ieguldījumu summa 2023. gadā ir lielāka kā pašu kapitāla summa (ilgtermiņa ieguldījumi ir 65 041 EUR, bet pašu kapitāls ir 5 077 EUR). Salīdzinot ar 2022. gadu, koeficients ir palielinājies par 10,57.
Pašu kapitāla īpatsvars bilancē (%)	0,6	0,04%	Koeficientam nepieciešams būt aptuveni 0,6. Šāds rādītājs raksturo stabilu uzņēmuma finanšu struktūru. 2023. gadā koeficients ir 0,04%, un, salīdzinot ar 2022. gadu, koeficients ir samazinājies par 0,22, kas neliecina par stabilu Sabiedrības finanšu struktūru.

Sabiedrība ir iesniegusi dalībniekiem Sabiedrības 2023. gada finanšu pārskatu, pievienojot zvērināta revidenta atzinumu. Papildus jau finanšu pārskatā sniegtajiem skaidrojumiem Sabiedrība sniedz informāciju peļņas vai zaudējumu aprēķinā un bilancē norādītajiem atlikumiem, kas pārsniedz noteikto būtiskuma līmeni, tas ir, vienlaicīgi izpildās nosacījums +/- 10% un +/- 1 000 EUR.

PEĻŅAS VAI ZAUDEJUMU APRĒĶINS	2023	2022	Starpība (EUR)	Starpība (%)	Piezīmes
Neto apgrozījums	481091,00	488642,00	-7551,00	-1,55	
Pārdotās produkcijas ražošanas izmaksas	-438326,00	-377762,00	60564,00	16,03	
izdevumi kafejnīcas materiālu iegādei	-191250,00	-16983,00	21420,00	12,61	Kopējais iepirkumu cenu pieaugums.
kafejnīcas darbinieku algas	-93110,00	-63300,00	29810,00	47,09	2022. gadā minimālā alga 500 EUR, savukārt, 2023. gadā ir 620 EUR. 2022. gadā kroga struktūrvienībā bija neaizpildītas 3 vakances - trauku mazgātāja, pavārs un viesmīle, kuras izdevās aizpildīt 2023. gadā.
telpu un apkārtnes uzturēšanas izdevumi	-22585,00	-8294,00	14291,00	172,31	2023. gadā tiek norakstīti ilgtermiņa ieguldījumi (remontdarbi) muzeja telpās un Jaunpils ūdensdzirnavu telpās, kā arī saskaņā ar aizrādījumiem no PVD

					tika veikts remonts kroga telpās.
pasākuma organizēšanas izdevumi	-43090,00	-40734,00	2356,00	5,78	
kafejnīcas darbinieku VSAOI	-21761,00	-14605,00	7156,00	49,00	2022. gadā minimālā alga 500 EUR, savukārt, 2023. gadā ir 620 EUR. 2022. gadā kroga struktūrvienībā bija neaizpildītas 3 vakances - trauku mazgātāja, pavārs un viesmīle, kuras izdevās aizpildīt 2023. gadā.
viesnīcas materiālu izdevumi	-11113,00	-11196,00	-83,00	-0,74	
ilgttermiņa projekta norakstīšanas izdevumi	0,00	-558,00	-558,00	-100,00	
saimniecības daļas darbinieku algas	0,00	-23527,00	-23527,00	-100,00	2023. gadā izmaksas tiek uzrādītas pie administrācijas algām.
gidu, pasākumu darbinieku algas	-26674,00	-13396,00	13278,00	99,12	2023. gadā aizpildīta otra gida vakance un muzeja dežuranta vakance.
viesnīcas darbinieku algas	-7440,00	-4607,00	2833,00	61,49	2023. gadā minimālās algas palielinājums un sezonas nodarbinātība.
pārējie materiālie izdevumi	-13449,00	-17932,00	-4483,00	-25,00	Optimizēti izdevumi ekskursiju nodrošināšanai.
saimniecības daļas darbinieku VSAOI	0,00	-5550,00	-5550,00	-100,00	2023. gadā izmaksas tiek uzrādītas pie administrācijas algām.
gidu, pasākumu darbinieku VSAOI	-6259,00	-3154,00	3105,00	98,45	2023. gadā aizpildīta otra gida vakance un muzeja dežuranta vakance.
viesnīcas darbinieku VSAOI	-1545,00	-1079,00	466,00	43,19	
Pārdošanas izmaksas	-23985,00	-18195,00	5790,00	31,82	
transporta izdevumi	-7630,00	-8029,00	-399,00	-4,97	
reklāmas izdevumi	-16355,00	-10166,00	6189,00	60,88	Reklāmas pakalpojumu izmaksu pieaugums, kā arī dāvanu karšu komisiju kopējais pieaugums saistībā ar pārdoto dāvanu karšu apjoma pieaugumu.
Administrācijas izmaksas	-115228,00	-145807,00	-30579,00	-20,97	
administrācijas darba alga	-60960,00	-27627,00	33333,00	120,65	2023. gadā šajā pozīcijā uzrādīta Saimniecības daļas darbinieku atlīdzība, kā arī salīdzinājumā ar 2022. gadu algu pieaugums gan valdes loceklim, kā arī pārdošanas speciālista atlīdzībai.
pils noma un komunālie izdevumi	-9560,00	-84225,00	-74665,00	-88,65	Pašvaldības dotētās summas 2023. gadā tiek atspoguļotas pozīcijā "dotācijas līguma pakalpojumu nodrošināšanas izmaksas".

administrācijas algu VSAOI	-14270,00	-6517,00	7753,00	118,97	2023. gadā šajā pozīcijā uzrādīta Saimniecības daļas darbinieku atlīdzība, kā arī salīdzinājumā ar 2022. gadu algu pieaugums gan valdes loceklim, kā arī pārdošanas speciālista atlīdzībai.
sakaru izdevumi	-1730,00	-1557,00	173,00	11,11	
strādnieku vervēšanas izdevumi	-2151,00	-6296,00	-4145,00	-65,84	Optimizēti izdevumi.
kanceleja un mazvērtīgā datortehnika birojam	-3739,00	-3450,00	289,00	8,38	
citas administrācijas izmaksas	-7182,00	-1804,00	5378,00	298,12	2023. gadā veikti darbi - elektroinstalācijas mērījumi (nepieciešams ēkas ekspluatācijai atjaunot reizi 6 gados), signalizācijas, darba drošības un IT sistēmu pakalpojumi.
pamatlīdzekļu nolietojums	-7225,00	-6528,00	697,00	10,68	
naudas apgrozības izmaksas	-2867,00	-2507,00	360,00	14,36	
ieguldījumi pils un apkārtnes labiekārtošanā	-1525,00	-2007,00	-482,00	-24,02	
apdrošināšana	-4019,00	-3289,00	730,00	22,20	
Pārējie saimnieciskās darbības ieņēmumi	386821,00	225422,00	161399,00	71,60	
ieņēmumi kredīta atmaksai	4428,00	4428,00	0,00	0,00	
citi ieņēmumi	8469,00	2477,00	5992,00	241,91	Ieņēmumi par Dzirnavu jumta nomaiņu.
dotācija saskaņā ar līgumu	348537,00	218517,00	130020,00	59,50	Saskaņā ar dotācijas līgumu un budžetu - pieaugums radies energoresursu, algu un pasākumu izmaksu pieauguma dēļ.
saņemtie ziedojumi	25387,00	0,00	25387,00	100,00	2023. gadā pirmo gadu saistībā ar lielgraudu krusas bojājumiem tika vākti ziedojumi.
Pārējās saimnieciskās darbības izmaksas	-309406,00	-158325,00	151081,00	95,42	
samaksātās soda naudas	-4717,00	-3316,00	1401,00	42,25	Nodokļu maksājumu nokavējuma naudas saistībā ar pasliktināto naudas plūsmu apgrozījuma būtiska samazinājuma dēļ.
dotācijas līguma pakalpojumu nodrošināšanas izmaksas	-300228,00	-155009,00	145219,00	93,68	Saskaņā ar dotācijas līgumu un budžetu - pieaugums radies energoresursu, algu un pasākumu izmaksu pieauguma dēļ.
ziedojumu izlietojums	-4461,00	0,00	4461,00	100,00	2023. gadā pirmo gadu saistībā ar lielgraudu krusas bojājumiem tika vākti ziedojumi - daļējs izlietojums.
Procentu maksājumi un tamlīdzīgas izmaksas	-695,00	-1007,00	-312,00	-30,98	

Pārskata gada peļņa vai zaudējumi	-19728,00	12968,00	-32696,00	-252,13	
-----------------------------------	-----------	----------	-----------	---------	--

	2023	2022	Starpība (EUR)	Starpība (%)	Piezīmes
<i>BILANCE</i>					
Ilgtermiņa ieguldījumi publiskā partnera pamatlīdzekļos	41293,00	40554,00	739,00	1,82	
Pārējie pamatlīdzekļi un inventārs	23748,00	15037,00	8711,00	57,93	Atjaunoti pamatlīdzekļi virtuvei saistībā ar PVD prasībām un jaunām iekārtām - trauku mašīna, mikseris, saldētava.
Izejvielas, pamatmateriāli un palīgmateriāli	35074,00	23459,00	11615,00	49,51	
krājumi kroga darbības nodrošināšanai	18313,00	10716,00	7597,00	70,89	Atjaunoti trauki kroga darbībai un saistībā ar piegādātāju grafikiem krājumi Jaungada karnevāla pasākumam.
suvenīri	2917,00	3476,00	-559,00	-16,08	
mīkstais inventārs kultūras centram	2991,00	0,00	2991,00	100,00	Kultūras centram iegādātais mīkstais inventārs saskaņā ar budžetu.
inventārs telpām un apkārtnē	1012,00	0,00	1012,00	100,00	Kultūras centram iegādātais inventārs saskaņā ar budžetu,.
viduslaiku tērpi	9841,00	9267,00	574,00	6,19	
Avansa maksājumi par krājumiem	0,00	420,00	-420,00	-100,00	
Pircēju un pasūtītāju parādi	3904,00	8747,00	-4843,00	-55,37	Decembra mēneša rēķini, kā arī saistībā ar decembra apgrozījuma kritumu, ir samazinājies debitoru parāds salīdzinājumā ar 2022. gadu.
Citi debitori	19,00	953,00	-934,00	-98,01	
Nākamo periodu izmaksas	0,00	1893,00	-1893,00	-100,00	2023. gadā pils apdrošināšanas līgums ir pārņemts kopējā apdrošināšanas līgumā Tukuma pašvaldībā.
Nauda	21996,00	5699,00	16297,00	285,96	
naudas līdzekļi uzņēmuma kasē	957,00	4717,00	-3760,00	-79,71	Samazinājums atbilstoši apgrozījuma kritumam.
bezskaidrie naudas līdzekļi bankas kontos	21039,00	982,00	20057,00	2042,46	Ziedojuma summa.
Pamatkapitāls	153768,00	153768,00	0,00	0,00	
Pārējās rezerves	5256,00	5256,00	0,00	0,00	
Iepriekšējo gadu nesadalītā peļņa/nesegtie zaudējumi	-134219,00	-147187,00	-12968,00	-8,81	
Pārskata gada nesadalītā peļņa/nesegtie zaudējumi	-19728,00	12968,00	-32696,00	-252,13	
Aizņēmumi no kredītiestādēm (ilgt.)	0,00	2701,00	-2701,00	-100,00	2024. gadā beidzas ilgtermiņa aizņēmums.
Aizņēmumi no kredītiestādēm (īsterm.)	2701,00	7967,00	-5266,00	-66,10	2024. gadā beidzas ilgtermiņa aizņēmums.
Parādi piegādātājiem un darbuzņēmējiem	25828,00	25232,00	596,00	2,36	
Parādi radniecīgiem uzņēmumiem	13728,00	13745,00	-17,00	-0,12	

Nodokļi un valsts sociālās apdrošināšanas obligātās iemaksas	42220,00	4855,00	37365,00	769,62	
pievienotās vērtības nodokļa parāds	-5008,00	-8535,00	3527,00	-41,32	Nodokļu maksājumu kavējums saistībā ar pasliktināto naudas plūsmu apgrozījuma būtiska samazinājuma dēļ.
valsts sociālo apdrošināšanu obligāto iemaksu parāds	29431,00	8346,00	21085,00	252,64	Nodokļu maksājumu kavējums saistībā ar pasliktināto naudas plūsmu apgrozījuma būtiska samazinājuma dēļ.
iedzīvotāju ienākuma nodokļa parāds	17742,00	5030,00	12712,00	252,72	Nodokļu maksājumu kavējums saistībā ar pasliktināto naudas plūsmu apgrozījuma būtiska samazinājuma dēļ.
uzņēmuma riska nodevas parāds	55,00	14,00	41,00	292,86	
Pārējie kreditori	21178,00	657,00	20521,00	3123,44	
parāds debitoriem	0,00	636,00	-636,00	-100,00	
norēķini par darba algu	20598,00	0,00	20598,00	100,00	Saistībā ar pasliktināto naudas plūsmu apgrozījuma būtiska samazinājuma dēļ, algas izmaksātas nākamā mēneša pirmajos datumos.
avansu norēķinu personas	580,00	21,00	559,00	2661,90	
Nākamo periodu ieņēmumi	7290,00	12571,00	-5281,00	-42,01	Saistībā ar apgrozījuma kritumi samazinājās pasākumu rezervācijas uz nākamajiem mēnešiem.
Uzkrātās saistības	8012,00	4229,00	3783,00	89,45	
saņemtā samaksa par pakalpojumiem un precēm (nopirktās dāvanu kartes)	5643,00	3233,00	2410,00	74,54	Dāvanu karšu apgrozījuma pieaugums.
uzkrātās saistības par precēm un pakalpojumiem	2369,00	996,00	1373,00	137,85	Energoresursu cenu pieaugums.
Bilances kopsumma	126034,00	96762,00	29272,00	30,25	

Sabiedrības zvērināta revidenta Komandītsabiedrības “S.VILCĀNES AUDITS” neatkarīgu revidentu ziņojumā Sabiedrības dalībniekiem sniegts atzinums, ka *pievienotais finanšu pārskats sniedz patiesu un skaidru priekšstatu par Sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Jaunpils pils” finansiālo stāvokli 2023. gada 31. decembrī un par tās darbības finanšu rezultātiem gadā, kas noslēdzās 2023. gada 31. decembrī, saskaņā ar Latvijas Republikas Gada pārskatu un konsolidēto gada pārskatu likumu (“Gada pārskatu un konsolidēto gada pārskatu likums”).*

Vienlaikus revidenti 2024. gada 22. marta vēstulē Nr. 40 “Vēstule vadībai par 2023. gada pārskata revīziju” iesaka izvērtēt Sabiedrības darbības turpināšanas risku, jo *Sabiedrības pašu kapitāls strauji samazinājies. Vēršam uzmanību, ka:*

Komerclikuma 219.pants “Dalībnieku sapulces sasaukšana īpašos gadījumos” nosaka, ja sabiedrības zaudējumi sasniedz vismaz pusi no sabiedrības pamatkapitāla vai arī sabiedrībai ir ierobežota maksātspēja, konstatētas vai draud iestāties maksātnespējas pazīmes, valde par to ziņo padomei (ja tāda ir izveidota) un sasauc dalībnieku sapulci, kurā sniedz paskaidrojumus.

Publiskas personas kapitāla daļu un kapitālsabiedrību pārvaldības likuma 71.pants “Dalībnieku sapulces sasaukšana īpašos gadījumos” nosaka, ja sabiedrības zaudējumi pārsniedz pusi no sabiedrības pamatkapitāla vai arī sabiedrībai ir ierobežota maksātspēja,

konstatētas vai draud iestāties maksātnespējas pazīmes, valde par to ziņo padomei (ja tāda ir izveidota), atbilstoši šā likuma 70.pantam sasauca dalībnieku sapulci un sniedz tajā paskaidrojumus.

Audita un kontroles nodaļas vadītāja

I. Valtere

DOKUMENTS PARAKSTĪTS AR DROŠU ELEKTRONISKO PARAKSTU UN SATUR LAIKA ZĪMOGU